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Předprodej vstupenek pro divadlo a koncerty:  
Městský úřad Sedlčany, Turistické informační centrum, náměstí TGM 34, Sedlčany, 
tel.: 318 821 158 nebo on-line na www.kdjs-sedlcany.cz
Změny programu vyhrazeny.

Úterý 4. června od 19.30 hod.
DIVADLO

Prvním červnovým pořadem 
bude muzikálové představení 

oblíbeného Divadla PLUTO Plzeň manželů Kikinčukových, 
které k nám přijíždí s celosvětově proslaveným muzikálem 

A. J. Lernera  a F. Loewa

MY FAIR LADY
Představení je adaptováno dle hry G. B. Shawa a dle filmu 
G. Pascala Pygmalion. Henry Higgins, arogantní a nesne-
sitelný profesor, se vsadí s přítelem plukovníkem ve výsluž-
bě Pickeringem, že naučí ušmudlanou pouliční květinářku 
Lízu Doolittlovou výslovnosti a chování vznešené dámy. Poda-
ří se mu to tak dokonale, že jeho žákyně okouzlí londýnskou 
smetánku. Skoro se zdá, že Higgins pomohl Líze překonat pro-
past mezi spodinou, kam ji zařazovala její výslovnost i intona-
ce a nejvyššími společenskými vrstvami. Higgins však ve svém 
pedantství nepostřehne, že při jeho fonetickém experimen-
tu Líza vyspěla ze zaostalého děvčete v ženu vědomou si své 
lidské ceny, toužící po plném citovém životě a hotovou přes 
všechnu svou vzpurnost a prostořekost věnovat svou lásku 
svému osvoboditeli. Higgins se však její lásku zdráhá přijmout, 
a tak závěr hry zůstává otevřený…
 

Vstupné: 450 Kč. 
Délka představení cca 125 minut + přestávka.

Čtvrtek 6. června od 19.30 hod.
KONCERT

Po delší době se na sedlčanské divadelní jeviště 
vrací vynikající zpěvačka , autorka i hudebnice

RADŮZA
Její umělecká dráha připomíná 
některé „pohádkové" životopisy. 
Na ulici ji v roce 1993 objevi-
la Zuzana Navarová a již tři dny 
na to zpívala ve svatyni českých 
zpěváků, v pražské Lucerně. 
Od té doby vydala řadu velmi 
úspěšných sólových alb, která lámou rekordy v prodejnosti. 
Získala několik zlatých Andělů a bodovala také v anketě Zla-
tý slavík. Radůza se zvládne doprovodit na několik hudebních 
nástrojů, její zpěv hřmí, ale i jemně vypráví dojemné příbě-
hy. Tentokrát  nám představí za doprovodu Josefa Štěpánka 
(kytary) a Miloše Dvořáčka (bicí) průřez dosavadní tvorbou.

Vstupné: 380 Kč. Délka koncertu cca 90 minut bez přestávky.

KULTURNÍ DŮM JOSEFA SUKA – program červen 2024II.

Neděle 9. června od 17 hod.
KONCERT

Po úspěšné loňské premiéře se na divadelní jeviště vrací

SEDLČANSKÝ KOKOS
Sedlčanský KoKoS je koncertem – neformálním happenin-
gem mladých i starších hudebníků, kteří chtějí zahrát jak sami 
sobě, tak i svým posluchačům či kolegům z jiných hudebních 
souborů. Vznikl jako protiváha soutěžím ZUŠ – jako nesoutěž-
ní přehlídka komorních souborů (nejen) Sedlčanska, ve kte-
ré je možné si vyposlechnout tradiční i netradiční repertoár 
v podání žákovských komorních souborů nejrůznějšího slo-
žení, aniž by interpreti museli řešit stres z posuzování jejich 
výkonu od „dospělé poroty“. Jde především o radost ze hry, 
o možnost poslechnout si „jak 
a co hrají jinde“ a také o to „co 
vše je v komorní hudbě možné 
hrát“. Zkratka „KoKoS“ zname-
ná Koncert Komorních Souborů. 
Pojďte si s námi užít večer plný 
tradiční i netradiční hudby v po-
dání dechových souborů, v tom-
to roce ze ZUŠ Sedlčany a ZUŠ 
Sedlec-Prčice…
 Vstupné dobrovolné. Délka kon-

certu cca 60 minut bez přestávky.



 
KULTURNÍ DŮM JOSEFA SUKA – program červen 2024 III.

PŘEDPLATNÉ
2024–2025

Letošní kulturní sezona končí a přiblížil se čas zahá-
jení nové KULTURNÍ SEZONY 2024–2025. V KDJS 
máme pro naše návštěvníky připraveny dva tradič-
ní předplatitelské cykly. 
Prvním je „PŘEDPLATNÉ DIVADLA 2024–2025“, 
a v tomto cyklu Vám nabízíme opět sedm diva-
delních představení za velice výhodnou cenu 
2 100 Kč. 
Druhým předplatitelským cyklem je „PŘEDPLAT-
NÉ POEZIE, SLOVA A HUDBY 2024–2025“. V nové 
sezoně Vám nabízíme opět čtyři pořady rovněž 
za velice příznivou cenu 850 Kč. 
Cena představení v rámci předplatného je oproti 
samostatně nakupovaným vstupenkám na jed-
notlivá představení zvýhodněna průměrně o více 
než 40 % … a to jistě stojí za využití této nabídky!

Důležitá informace:
Prodej průkazů předplatného zahajujeme 
3. června 2024 v předprodeji vstupenek v TIC 
na náměstí TGM v Sedlčanech. Telefonní kontakt 
je 318 821 158, kde si lze i dohodnout rezervaci 
předplatného. Pro letošní rok opět platí automa-
tická rezervace stávajících míst majitelům před-
platitelských průkazů pro sezonu 2023–2024 
do 30. června 2024 (ale pouze těm předplatite-
lům, kteří dali souhlas ke zpracování osobních 
údajů dle směrnice GDPR). Kdo má zájem o „své 
místo“, tak si může zakoupit novou permanentku 
v předprodeji v TIC, kde je mu místo rezervováno 
do 30. června 2024. Po tomto datu bude tato do-
časná rezervace automaticky uvolněna pro prodej 
ostatním zájemcům, kteří nebyli v minulé sezoně 
vlastníky předplatného. Novinkou letošní sezo-
ny je prodej předplatného on-line způsobem, 
tj. na www.kdjs-sedlcany.cz v sekci vstupenky. 
Zde si zakoupíte poukaz, který Vám bude vymě-
něn za tradiční průkazku v TIC Sedlčany nebo před 
představením v pokladně KDJS.

Jsme rádi, že jsme dokázali zajistit tyto kulturní 
pořady za velmi příznivé zvýhodněné ceny oproti 
jednotlivě pořizovaným vstupenkám, a tím „podě-
kovat“ našim příznivcům a pravidelným návštěv-
níkům. Budeme se těšit na Vaše návštěvy v nové 
kulturní sezoně 2024–2025.

 

JAK SE HONZA UČIL BÁT (divadlo pro děti), JAN VOJÁČEK 
a JAROSLAV DUŠEK (talk show), KONCERT V BARVÁCH 
SEMAFORU (koncert), 4 TENOŘI (koncert), SIRÉNY NA CES-
TÁCH (show), ADAM ŘÍHA (koncert), KRKONOŠSKÉ POHÁD-
KY (divadlo pro děti), RADEK JAROŠ (cestovatelská show), 
HALINA PAWLOWSKÁ (talk show), THE CELLO BOYS (kon-
cert), KECIČKY A PÍSNIČKY (zábavný pořad), BÁRA BASIKOVÁ 
a BLUE CIMBÁL (koncert), KOLLÁROVCI (koncert),  VÁCLAV 
NOID BÁRTA a ORCHESTR KARLA VLACHA (koncert), UŽ TĚ 
MÁM DOST (divadlo),  JAKUB SMOLÍK (koncert), …

DÁLE PŘIPRAVUJEME NA ROK 2024

Pátek 21. června od 17 hod.
POŘAD PRO DĚTI

Po roce k nám opět zavítá oblíbená dvojice se svým pořadem

 ŠTÍSTKO A POUPĚNKA 
– POJĎ SI HRÁT!

Ahoj broučkové,
máme tady nové předsta-
vení Pojď si hrát! Opět se 
setkáte s panem Doremi, 
Honzíkem a samozřejmě 
s námi: Štístkem a Poupěn-
kou. Pojďte si s námi hrát 
naživo i ve vašem městě. 
Hrajeme po celé republice 
a moc se na vás těšíme! 
Vaši Štístko a Poupěnka

Informace pořádající
agentury: 

Vstupenky: Každá osoba 
(bez omezení věku) potřebuje vlastní vstupenku.

Prodej vstupenek: https://bit.ly/PojďSiHrátŠP

Cena za vstupenku:
360 Kč/osoba přízemí, 325 Kč/osoba/balkon

Délka představení: 60 minut

Představení je vhodné pro děti od 2 let.

VÝSTAVA

Výstavu jsme připravili ve spolupráci s výtvarnicí
DAGMAR RÁBELOVOU,

žijící a tvořící v nedalekých Zvíroticích a jmenuje se

„SPLNĚNÝ SEN“
Výstava je přístupná v pracovní dny od 8.00 do 16.00 hodin

a při každé kulturní akci.



KULTURNÍ DŮM JOSEFA SUKAIV.

Září 2024
VDĚK, Delphine de Vigan
Úsměvný i dojemný příběh Michelle, pro níž se řeč stává stále 
větším bludištěm. Je to boj s časem i pamětí. Naštěstí to pod-
statné se zřejmě skrývá daleko za slovy.
Zamyšlení nad tím, kolikrát v životě jsme dokázali doopravdy 
a skutečně poděkovat? Komu – učiteli, lékaři, životu …
Představení uvádí Divadlo VIOLA Praha a v režii Martiny Kinské 
hrají Klára Cibulková, Anna Kameníková a Ladislav Hampl.

Říjen 2024
NÁVŠTĚVY U PANA GREENA, Jeff Baron
Současná americká komedie 
o tom, že předsudky je dobré pře-
konávat. Od doby, kdy mu zemřela 
žena, bydlí starý pan Green sám 
v malém, čím dál tím víc zanedba-
ném bytě v jednom z manhattan-
ských činžáků. Jednotvárnost jeho 
všedních dní však naruší Ross, 
o dvě generace mladší, suverénní hezoun, který návštěvy 
pana Greena vyfasoval jako veřejně prospěšné práce za to, 
že ho nezodpovědně rychlou jízdou ohrozil na životě. 
Oba muže od sebe dělí mnohem víc než věkový rozdíl. Najít 
společnou řeč se zdá být naprosto nemyslitelné, zvlášť když se 
motivace na obou stranách rovná nule.
Hru uvádí Městské divadlo Mladá Boleslav a v režii Petra 
Svojtky hrají: Petr Bucháček a Milan Ligač.

Prosinec 2024
VŠECHNY BÁJEČNÉ VĚCI, Duncan Macmillan / Magdaléna 
Zelenková
Hlavní a jedinou postavou hry je chlapec, který má za 80 minut 
jediný úkol - přesvědčit nejen svou matku, že na světě existuje 
milion věcí, kvůli kterým stojí za to se nezabíjet… Dojemná, 
vtipná interaktivní inscenace o hledání důvodů proč žít. … 
aneb hra o tom, jak si vytvořit výstředně povznášející náhled 
na život.
Představení uvádí Agentura OLD STARS a v režii Tomáše Staň-
ka hraje Daniel Krejčík.

Únor 2025
MAM'ZELLE NITOUCHE, Florimond Hervé
Představení patří mezi nejhranější díla pařížské operety. Pro pří-
slušníky starší generace je dílo spjato s představou vynikajícího 
představitele dvojrole šantánového skladatele Floridora a kláš-
terního varhaníka Célestina Oldřicha Nového. 
Představení uvádí Severočeské divadlo Ústí nad Labem a v re-
žii Libora Žídka hrají sólisté a členové sboru i baletu za dopro-
vodu orchestru...

Březen 2025
HOTEL MEZI DVĚMA SVĚTY, Éric-Emmanuel Schmitt
Vítejte v luxusním hotelu, kde je vše dokonalé. Až na to, že si na 
důvod, proč jste na této dovolené či služební cestě, nemůžete 
nějak vzpomenout. Ani vy, ani jiní hosté. Místní tajemný doktor 
S… vám záhadu nikterak neobjasní, spíše naopak. Ale nevadí 
– je to celkem sympaťák a navíc velmi pohledná žena. 
Hru uvádí Městské divadlo Mladá Boleslav a v režii Petra Mi-
kesky hrají Petr Prokeš, Roman Teprt, , Magdalena Jirounková, 
Karolina Frydecká, Lucie Matoušková, Otakar Jílek j. h. a Jaro-
slav Janovský j. h.

Květen 2025
DOBŘE ROZEHRANÁ PARTIE, Stefan Vögel
V této partii vyhrává každý... radost ze života! Dobře rozehraná par-
tie v sobě skrývá velké téma, a to sílu přátelství, zájem o sebe na-
vzájem, ochotu si pomoci a být si na blízku. Hlavním hrdinou této 
brilantní konverzační komedie je zatrpklý stárnoucí vdovec Fred 
Kowinski, který dávno propadl pocitu, že nic pro něj nemá smysl... 
Hru uvádí Divadlo KALICH Praha a v režii Lídy Engelové hrají 
Barbora Hrzánová, Radek Holub a Antonín Holub nebo Ro-
man Tomeš.

Duben 2025
JAK JE DŮLEŽITÉ MÍTI FILIPA, Oscar Wilde
Hra bývá uváděna s podtitulem lehkovážná komedie pro váž-
né lidi. Je to úspěšná a oblíbená konverzační komedie se sati-
rickými prvky. Dílo charakterizují mistrné dialogy plné ironie, 
sarkasmu, paradoxů a aforismů.
Představení uvádí Spolek divadelních ochotníků Sedlčany 
v režii Miloslavy Kelichové.

PŘEDPLATNÉ DIVADLO 2024–2025 – 7 představení – cena 2 100 Kč

Září 2024 
VŠECHNY BARVY LÁSKY
Hudebně-poetický pořad - místy humorný, místy nostalgický, 
plný vzpomínek, povídání, šansonů na téma lásky a mezigene-
račních vztahů v proměnách času. Šansony jsou z tvůrčí dílny 
dvojice Richard Pogoda a Pavel Dostál.
Účinkují: moderátorka Hana Švejnohová a šansoniérka Lenka 
Filipová-Kudelová. 

Listopad 2024
NASLOUCHÁNÍ
Klasický hudebně – literární večer, kde si podávají 
ruku fejetony s krásnou hudbou a dojde i ke spo-
jení obou prvků do formy „melodramu“.
Účinkují: Kamila Špráchalová – umělecký před-
nes, Šárka Halbigová - zpěv, Karel Halbig - klavír

Leden 2025 
FLAMENCO OLÉ!
Pořad naplněný verši, recitací, zpěvem a hudbou a to vše 
ve stylu ohnivého flamenca. Nevšední zážitek plný energie 
a vášně.
Účinkují: Viktor Dvořák – recitace, Pavla Švestková – zpěv, 
Filip Moravec – kytara.

Březen 2025
VEČER HUDBY A POEZIE
Tradiční a hudebně-poetický večer s výběrem klenotů české 
i světové poezie a hudby.
Účinkují: Ivana Andrlová – umělecký přednes, Vítězslav Pod-
razil – klavír

PŘEDPLATNÉ POEZIE, SLOVA A HUDBY 2024–2025 – 4 představení – cena 850 Kč

 Změna programu vyhrazena. Více informací o pořadech a aktuální data konání pořadů naleznete průběžně aktualizovaná na www.kdjs-sedlcany.cz



Havlíčkova 514, 264 01 Sedlčany, tel.: 318 821 741 
Vedoucí kina: Marcel Čekal (kino@sedlcany.cz) 
Prodej vstupenek na www.kdjs-sedlcany.cz
Pokladna kina je otevřena v den promítání hodinu před začátkem představení.

KINO
SEDLČANY

sobota 1. června ve 20 hod.

FARÁŘŮV  KONEC
Film ČSSR – drama (1969), rež. E. Schorm, 96 min.

Půvabný příběh kostelníka, kterému se shodou okolností naskytne 
příležitost vydávat se v zapadlé horské vesničce za faráře a který se 
zaujetím a vzácným pochopením pro lidské slabosti plní svou roli 
ke všeobecné spokojenosti obce dychtící po duchovní útěše. Falešný 
kněz jakoby vdychoval nový život figurkám vesničanů a rozdmýchá-
val groteskní obrázek vesnické idyly.           Vstupné 100 Kč. Přístupný.

pátek 7. června ve 20 hod.

DJANGO
film ČR – dokument (2024), rež. O. Malířová Špátová, 105 min.

Frontman skupiny Olympic Petr Janda, zpěvák, skladatel a kyta-
rista, jedna z největších legend v historii české populární hudby, 
oslavil v květnu 2022 osmdesáté narozeniny a koncem téhož roku 
šedesáté výročí kapely Olympic.                 Vstupné 100 Kč. Přístupný.

Klidný partnerský život bez sexu je lepší než vztah, kde je vášeň 
a hádky. To si sice myslí Xavier, ale jak se záhy ukáže, názor zcela 
nesdílí jeho dlouholetá partnerka Sophie. Ta totiž jedno odpoled-
ne neodolá elektrizující přitažlivosti sebejistého údržbáře Sylvaina, 
najatého na rekonstrukci jejich víkendového domu. Co následuje, 
je okamžité sexuální porozumění.            Vstupné 140 Kč. Od 12 let.

sobota 8. června ve 20 hod.

POVAHA LÁSKY
film Kanada, Francie – romantický, komedie, drama (2024), rež. 
M. Chokri, 110 min.

Začínající scenárista Jíša napsal scénář, který je sondou do života 
současné vesnice a měl by podat pravdivý obraz prostého venkov-
ského života. Krátce nato se dozví, že jeho scénář byl přijat a reži-
sér už vybírá herce do hlavních i vedlejších rolí. Jíša vzápětí zjistí, 
že jeho ryze realistické dílo bylo přepsáno a pojato jako velkolepá 
revuální show plná písniček a tance.               Vstup 100 Kč. Přístupné.

sobota 22. června ve 20 hod.

TRHÁK
film ČSSR – komedie, hudební (1980), rež. Z. Podskalský, 94 min.

pátek 28. června ve 20 hod.

LÁSKA NA ZAKÁZKU
film ČR – komedie (2024), rež. E. Toulová, 82 min.

Dávejte si pozor na to, co si přejete, může se to splnit. A v nové ko-
medii scenáristky a režisérky Evy Toulové taky splní! Hlavní hrdino-
vé nastupují do práce snů a jejich život konečně nabírá ten správný 
směr. Anebo že by to nebyla zas taková procházka růžovým sadem, 
jak si představovali?                                   Vstupné 130 Kč. Od 12  let.

pátek 21. června ve 20 hod.

VRACENKY
film ČR – drama (1990), rež. J. Schmidt, 90 min.

Z pamětí pražského uličníka aneb co v dějepise nebylo. Píší se pa-
desátá léta a v Praze na Letné vyrůstá obří Stalinův pomník. De-
setiletý Honzík Domnosil se stěhuje z maloměsta do Prahy ke své 
mamince. Je to pěkný rošťák...                      Vstupné 100 Kč. Přístupný. FILMOVÝ KLUB

DĚTSKÉ PŘEDSTAVENÍ

neděle 2. června v 15 hod.

HONZA MÁLEM KRÁLEM
film ČSSR – pohádka (1977), rež. B. Zeman, 86 min.

Hrdinou filmu je nejoblíbenější postava českých pohádek Hon-
za, který se vydá do světa za štěstím. Ovšem není to hloupý 
Honza, nýbrž chytrý a veselý mládenec, který má rád lidi a ne-
snáší nespravedlnost.                                                 Vstupné 100 Kč.

sobota 29. června ve 20 hod.

PAN UČITEL VRACÍ ÚDER
film Francie – komedie (2024), rež. P. F. M. Laval, 90 min.

V roce 1989 měl učitel Maître Poutifard (Ch. Clavier) ve své třídě 
i žáky, kteří šikanovali. Ještě jim ani nezačala puberta a už je ovlád-
lo zlo – bohužel neterorizovali své spolužáky, ale jeho. Byli čtyři 
a ze života mu udělali peklo. Když mu zničili i zásnuby, přísahal jim 
pomstu. Strašnou pomstu!                           Vstupné 120 Kč. Přístupné.

 
V.

čtvrtek 13. června ve 20 hod.

OZVĚNY  FAMUFESTU
filmy ČR – multižánrový filmový festival, cca 90 min.

FAMUFEST je multižánrový filmový festival, který každoročně 
pořádají studenti Filmové a televizní fakulty Akademie múzic-
kých umění v Praze. V rámci Ozvěn zažijete jak divácky úspěšné 
filmy, které vás rozhodně rozesmějí nebo potěší, tak filmy, které 
se zabývají tíživými tématy.
Několik z nich bylo na letošním FAMUFESTu oceněno a to ať 
už pro citlivé a autentické zpracování bolestivých příběhů, 
nebo naopak právě pro důvtipný přístup k situacím, které by vás 
pravděpodobně ani nenapadlo zfilmovat. V bloku narazíte i na 
2 archivní filmy, které na letošním FAMUFESTu reprezentovaly 
jeho jubilejní 40. výročí. A připravte se, na závěr totiž vyletíme 
do oblak!

KULTURNÍ DŮM JOSEFA SUKA – program červen 2024

neděle 30. června v 15 hod.

MALÝ  PRINC
film ČR – pohádka (2023), rež. J. Marhoul

Není pohádka jako pohádka, není princ jako princ. Tenhle je sku-
tečně jeden – Malý princ,
jedno z neslavnějších děl moderní světové literatury od spi-
sovatele Antoine de Saint Exupéry v podání  J. Marhoula 
a ZUŠ Sedlčany.                                                                 Vstupné 100 Kč.


